



9轮点球，“德”留“意”走

德国打破“意大利魔咒”杀进欧洲杯4强

欧洲杯“斗法”

□ 综合新华社电

经过一场超长、超级残酷和超级戏剧性的点球大战，世界冠军德国队昨晨在波尔多十分惊险而又幸运地战胜意大利队晋级本届欧洲杯四强，也勉强打破历史上在大赛中不胜对手的魔咒。双方在90分钟内战成1:1，加时赛均未破门，而在点球大战中诺伊尔两次扑出点球，帮助德国队以6:5赢得点球大战。

点球大战背后的故事

德国队主帅勒夫赛后向记者们透露，在当晚点球大战的出场顺序上，自己并没有做太多决定。

这是一场异常残酷又充满戏剧性的点球决胜，两支球队经过18次点球才走到“剧终”，胜出的德国队有3人没能射中，其中不包括常规时间内因手球送给对手一个点球机会的博阿滕，而是克罗斯、穆勒和施魏因施泰格。

勒夫赛后称赞了队中年轻球员的表现，特别是基米希和赫克托，他们在点球大战面前保持了心态和水准，关键时刻经受住了考验。

“我对站上罚球点的球员没有太多话语权，”他说，“在当时那样的情况下，每名球员都应该按照自己的想法来踢。”

勒夫说，他们很快就决定了前五个点球分别由谁来罚，但出场顺序和什么脚法大多靠球员自己当机立断，比如说队内有谁主动要求第几顺位罚球，只要穆勒他们同意就可以。

有资料显示，1982年至今，“德国战车”没在任何一次点球决胜时“掉过链子”。

一支新意大利队出炉

目睹球队在四分之一决赛上戏剧性出局后，欧洲杯后即将离队的意大利主帅孔蒂感性十足地表示，点球输给德

国队并不可耻，而意大利队一定拥有光明的未来。

“这届欧洲杯上，我们展现了强大的实力和坚强的韧性。”孔蒂说，“即便最终在点球大战里输给德国，我们的球员已经倾其所有，可以丝毫没有羞愧地告别欧洲杯赛场。”

他说唯一的遗憾是点球大战的过程，因为意大利队曾一度领先，原本有望赢得这场“对赌”；而对于球员们在比赛中表现出的“对国家的责任感、对这身球衣的充分尊重”，孔蒂感到十分欣慰。

“我这两年来的最大收获就是和这支球队一起努力至今，一起成长为令对手胆寒的新意大利队。”他说。

由于孔蒂已经确认入主英超豪门切尔西队，欧洲杯出局的意大利队之后将由68岁的老帅文图拉接管。

被“点杀”出局后，孔蒂仍表示对这支“蓝军”的未来充满信心。他说：“现在这支意大利队里，有些球员是第一次体验大赛，而年轻人需要类似今晚这样的经历。我对意大利足球的未来充分乐观。”

意大利出局布冯无憾

点球大战惜败，泪水从布冯脸上滑落。但是，这位意大利门神称，尽管被淘汰出局，蓝衣军团的这次欧洲杯之旅“没有遗憾”。

在这场欧洲杯四分之一决赛的点球大战中，意大利4人罚失，憾负德国。赛后，布冯伤感地对媒体说：“我是因为失望而落泪。这次欧洲杯是一次不可思议的经历，它让队员们和球迷们精神焕发。但是，现在一切都结束了。”

“对方五个点球射失三个，但我们仍然没能赢下，这太可惜了。”布冯说，“有些时候事情会朝着你所希望的方向发展，但有些时候就没那么顺遂。这是体育的一部分，你必须接受。”

“我们希望能无遗憾地离开这届欧洲杯，如今我们做到了。我们让意大利人为我们骄傲，我们没有遗憾了。”他说。

38岁的布冯表明自己不会从国家队退役。他坚信意大利队的年轻一代有着光明的前景。“能跟这样一支队伍并肩作战，我感到快乐和自豪。德国比我们更配得上胜利，但这场比赛已经能让(意大利队的)小伙子们满意了。”

德约科维奇 温网爆冷出局

据新华社电 2016年温布尔登网球公开赛2日爆出冷门，头号种子、卫冕冠军德约科维奇以1:3不敌美国选手奎雷伊，无缘16强，大满贯30连胜纪录遭终结。

赛后，德约科维奇接受媒体采访时坦言，在大满贯中失利无疑要比其他比赛失利更伤人。“我不是第一次在大满贯中失利，我知道该做什么。”德约科维奇说：“除了网球之外，我还有家庭和生活，我对此很期待。下阶段我将更关注家庭和生活，我需要休息一下。”

在2016年法国网球公开赛男单决赛中，德约科维奇以3:1战胜英国选手默里，获得冠军，从而实现职业生涯“全满贯”伟业。

亚洲格斗高手 合肥对决



星报讯(记者 江锐 文/图) 7月2日晚，ONE冠军赛王者风云在合肥奥体中心体育馆激情上演。本次冠军赛的主赛由“蒙古战神”贾丹巴对战菲律宾野兽埃里克凯利。这是一场事关冠军挑战权的大战。意想不到的，贾丹巴仅以44秒就KO了对手，引爆全场。

ONE冠军赛是亚洲规模最大的综合格斗(MMA)赛事组织，旗下拥有数名世界及亚洲顶级的冠军选手。值得一提的是，本次比赛共有9位中国选手出战，包括李凯文、吴泽、郑晓亮、布火有呷等知名MMA战将。

当晚，在其他几场比赛中，(羽量级)李凯文击败基努苏霸，(中量级)昂拉恩桑战胜阿列克谢，(雏量级)吴泽完胜郑晓亮，(轻量级)阿里尔希克斯顿击败罗杰胡尔塔，(蝇量级)安娜奥斯曼战胜海亚特法拉格，(蝇量级)唐任行战胜张友良。

这次四人锦标赛精彩异常。首场比赛，李浩杰击败买买提托合提，第二场万建平不敌布火有呷。在决赛中，布火有呷凭借着摔法上的优势，让李浩杰苦不堪言，最终赢得了比赛。

《太阳的后裔》 将拍中国版电影

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，华策影业在北京公布2016至2017年度的30多部片单，囊括青春、玄幻、爱情、悬疑惊悚、犯罪、喜剧、动画等大热类型。

值得一提的是，包括电影版《寻秦记》和刚刚播完的《亲爱的翻译官》的电影版《翻译官》都赫然在列，而此前最受大家关注的韩国电视剧《太阳的后裔》也将由华策购得版权拍摄电影版，由张一白担任监制。

现场包括导演陆川、作家张嘉佳、南派三叔等都集体出现在发布会上。对于拍摄《太阳的后裔》电影版，张一白笑称自己压力很大，原剧已经拍得很精致，男女主角宋仲基和宋慧乔很有魅力，“我们拍摄时在质量上一定要更上一层楼，不能光利用人家的人气和光环。”

安徽健儿全国赛场连连夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日，省体操击剑运动管理中心的击剑队和山地车队，在国内赛场连夺冠军。其中，王森夺得男子重剑个人赛冠军、女队获得重剑团体冠军，山地车小将那扎尔别克获得男子越野赛冠军。

安徽重剑力斩两冠

2016年全国击剑冠军赛(第二站重剑)近日在太原收兵。安徽选手表现出色，王森夺得男子个人赛冠军，女队获得团体冠军。

本次比赛有来自全国各地的295名运动员、26支代表队参赛。在个人赛争夺中，王森一路发挥出色，先后战胜八一队的黎国介、云南选手李顺，与上海队倪骏进入到决赛，并最终以15:11战胜对手获胜。在团体争夺中，安徽队摘得女子项目金牌。

为了让更多的队伍与队员参赛，各省份允许组成多支队伍参赛。值得一提的是，国家击剑队日前公布了出征里约奥运会的

参赛名单，安徽选手焦云龙作为男子重剑“独苗”榜上有名。

我省小将勇夺冠军

2016年全国山地自行车冠军赛总决赛近日在甘肃省天水市麦积山举行，我省运动员发挥出色，取得佳绩。在男子越野赛中，小将那扎尔别克敢骑敢拼，发挥出色，夺得冠军，云南选手马皓和陈明润分获二、三名，安徽老将姬建华获得第六名。另外，张迎澳获男子青年组第三名。在个人计时赛上，新秀侯俊杰获男子成年组第二名，马彩霞获女子成年组第六名，张迎澳获男子青年组第四名。

本次比赛有来自安徽、天津等共计约200余名运动员参赛。

据悉，全国山地自行车冠军赛5站比赛，只有男子前4站累计积分位列前50名、女子位列前40名的运动员，才有资格参加全国冠军赛总决赛和锦标赛。本次比赛同时也是第十三届全运会的积分赛，对于自行车运动员来说意义重大。